Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

SCHEDULE

Article 2

Correctable Errors

Where the correction is to be made	How the correction is to be made	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
Article 2 (Interpretation), definition of "maintain"	For ""maintain"", substitute	""maintain","
Article 2, definition of "traffic regulation plans"	For "the plans of", substitute	"the documents of"
Article 32(3)(a) (Acquisition of subsoil or airspace only)	For "the 1965 Act)", substitute	"the 1965 Act))"
Schedule 2 (Requirements), Part 2 (Procedure of discharge of requirements), paragraph 14(3) (Applications made under requirements)	For "paragraph 2", substitute	"paragraph 15"
Schedule 2, Part 2, paragraph 18(5) (Details of consultation)	For "sub-paragraph (1)", substitute	"sub-paragraph (2)"
Schedule 3 (Classification of roads etc.), Part 1 (Trunk roads), under the sub-heading "The classification of roads plans – sheets 3-4 and 6-7", in column 2		"(1)" and "(2)"
Schedule 3, Part 1, under the sub-heading "The classification of roads plans – sheets 3-4 and 6-7", in column 2	For "the Drift", in both places where it appears, substitute	"The Drift"
Schedule 3, Part 1, in the sub- heading "The classification of roads plans - sheet 2 and 3"	For "sheet", substitute	"sheets"
Schedule 3, Part 1, under the sub-heading "The classification of roads plans – sheet 6", in column 2	For "the Drift", substitute	"The Drift"
Schedule 4 (Permanent stopping up of highways and private means of access and provision of new highways and private means of access), Part 1 (Highways to be stopped up for which no substitute is to be provided), in column 1	After "Wansford" and "Sutton", wherever they appear, insert	"СР"
Schedule 4, Part 1, under sub- heading "The rights of way	Omit "Parish"	

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

Where the correction is to be made and access plans – sheet 7", in column 1	How the correction is to be made	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
Schedule 4, Part 2 (Highways to be stopped up for which an alternative is to be provided and new highways which are otherwise to be provided), in column 1		"СР"
Schedule 4, Part 2, under the sub-heading "The rights of way and access plans – sheet 3", in column 4	"(15)" and "(16)" as sub-	"(1)" and "(2)"
Schedule 4, Part 2, under sub- heading "The rights of way and access plans – sheet 4" (row Sutton, column 4 references D3 and D5), in column 4	Renumber sub-paragraphs "(17)" and "(18)" as sub- paragraphs	"(1)" and "(2)"
Schedule 4, Part 2, under sub- heading "The rights of way and access plans – sheet 4" (row Wansford and Sutton, column 4 references D6 and D7), in column 4	Renumber sub-paragraphs "(19)" and "(20)" as sub- paragraphs	"(1)" and "(2)"
Schedule 4, Part 2, under sub- heading "The rights of way and access plans – sheet 5", in column 4	"(21)" and "(22)" as sub-	"(1)" and "(2)"
Schedule 4, Part 3 (Private means of access to be stopped up for which a substitute is to be provided and new private means of access which are otherwise to be provided, under the sub-heading "The rights of way and access plans – sheet 1", in column 1	For "Thornaugh", substitute	"Thornhaugh CP"
Schedule 4, Part 3, in column 1	After "Wansford" and "Sutton", wherever they appear, insert	"СР"
Schedule 4, Part 4 (Private means of access to be stopped up for which no substitute is to be provided), under the sub-heading "The rights of way and access plans – sheet 2", in column 1	After "Wansford" insert	"СР"

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
Schedule 4, Part 4, in column 1	For "Parish", in both places where it appears, substitute	"СР"
Schedule 4, Part 5 (Alterations to private means of access), under the sub-heading "The rights of way and access plans – sheet 3", in column 1	After "Wansford" insert	"СР"
Schedule 9 (Protective provisions), Part 3 (For the protection of Anglian Water), paragraph 25(4) and (5) (Removal of apparatus)	For "article 47", in both places where it appears, substitute	"article 49"
Schedule 9, Part 3, in the tailpiece of paragraph 28(3) (Expenses and costs)	For "article 47", substitute	"article 49"
	For "paragraphs 40(2) and (2) (removal of apparatus), and 41(1)", substitute	
Schedule 9, Part 5 (For the protection of National Grid Electricity Transmission PLC as electricity undertaker), paragraph 52	For "paragraphs 52", substitute	"paragraphs 53"